
Na Podstawi? ?n. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie
gminnYm (Dz. U. z 2024 t. poz. 609 i 721) oraz art. 229 pkt.3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960
r. Kodeksu Postępowania administracyjnego (t. j. Dz.IJ. z 2024 r. poz. 572) uchwala się, co
następuje:

UCHWAŁA NR IIIl20l2024
RADY GMINY ZŁAWIEŚ WIELKA

z dnia 26 czerwca2024 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora szkoĘ

§ 1. Postanawia się uznac skargę z dnia 8 marca 2024 r. na dyrektora szkoły
bezzasadną z przyazyn wskazanych w uzasadnieniu stanowiącym załączniL
uchwały.

§ 2. wykonanie uchwały powierza się przewodniczącej Rady Gminy
Przewodnic zącą do poinformowania skarzącego o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
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Uzasadnienie do uchwały
w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora SzkoĘ

W clniu B nrarca 2024 r. na skrzynkę epuap szkoły podstawowej w Górsku wpĘnęła skarga na

dyrektora szkoĘ Dawida Basaka, która zostałaprzekazana do urzędu gminy w drriu 2I marca2Oż4 r.

drogą rnailową. Zgodnie z all,.229 ustawy z dnia 74 czerwca 1960 r. - Kodeks postepowania

administracyjnego (tj Dz. U. z ż024 t. poz. 57ż.) organem właściwym do rozpattzenia skargi na

kierownika gminnej jednostki organizacyjtlej jest rada gminy. Skarżący zarzucił dyrektorowi szkoły

zaniedbanie dotyczące wypełniania obowiązków zawarĘch w statucie szkoły polegających na

zaniechaniu zapewnienia mozliwości korzystania z pomieszczeri szkolnych do realizacji celów

statutowych, wykorzystanie pracowników szkoły do przygotowania wydarzenia niezwiązanego

z prowadzeniem szkoły oraz zal,iecllanie prowadzenia zajęć przez osoby zobowiąza1,1e do realizacji

podstawy programowej poprzęz wynajęcie i rrdostępnienie sali gimnastycztlej w drrirr 7 marcażOż4 r.

na organizację grninnego dnia kobiet.

Skarga była przedmiotem postępowania wyjaśniającego komisji skarg, wniosków i petycji

Rady Gminy Zławieś Wielka w dniu 6 czerwca2024 r.

Komisja zapoznała się z tematem i ustaliła, że dyrektor szkoĘ Dawid Basak wykonał

polecenie służbowe organu prowadzącego, który jest reprezentowany przęz wójta gminy zgodnie z art.

30 ust. ż pkt.5 ustawy z drńa 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. zżOż4 r. poz. 609 i

721) oraz aft. 63 ust. 1 ustawy prawo oświatowe z dnia 14 grtldnia 2016 r. (tj. Dz. U. zżOż4 r. poz.

737). Nie była to jego inicjatywa, a jedynie wykonanie zdallla zleconego przez przełozollego.

Rada Gminy w pełni podziela argumenty Komisji skarg wniosków i petycj l, w związku z czym uznaje

skargę zabezzasadną.

PottczeItie:

Zgodnie z art. 239 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postepowania administracyjnego (tj Dz.

|J. z 20ż4 r. poz. 572.) w przypadku, gdy skarga, w wyniku 1ej rozpatrzeIlia. została uznana za

bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarzący ponowił skargę bez

wskazania nowych okoliczr-rości - organ właściwy do .ie.i rozpatrzenia rnoże podtrzyrnaó swoje

poprzedrrie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez powiadamiania skarzącego.
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